

89 8 34

Quito, Marzo 31 de 2007

INFORME DE LA GERENCIA GENERAL
A LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE SISTEMAS INFORMATICOS TECNOPRO CIA. LTDA.

Estimados señores:

En cumplimiento con lo previsto en los Estatutos Sociales de la Compañía, y a las normas de la Superintendencia de Compañías, a continuación, me permito poner a su consideración el Informe sobre la marcha de la empresa durante el ejercicio económico de 2006 y de su situación al cierre del mismo.

ASPECTOS OPERACIONALES Y ACTIVIDADES DE LA COMPAÑÍA

La compañía Sistemas Informáticos Tecnopro Cia. Ltda. durante el año 2006, al igual que el año anterior, continuó con las mejoras y actualizaciones de nuestros productos :

- o Sadcon para Constructoras
- o Sadcon para pequeñas empresas
- o Sadcon para ONGs
- o Administradores de contenidos para cooperativas
- o Administradores de contenidos para empresas en general
- o Sistemas para manejo de logística de compras
- o IBroker
- o Sistemas para manejo de fuerzas de ventas
- o Sistema para manejo de comercio electrónico
- o Sistemas administradores de contenidos para asociaciones
- o Sadcon Cartera
- o Sadcon Roles de pago

Estos productos, nos generaron parte de los Ingresos del ejercicio 26.93% de los Ingresos; y, en otro tipo de servicio call center el 73.07%.

La administración de la empresa ha dado cumplimiento de las disposiciones y resoluciones de la Junta General de Socios.

En lo referente a los aspectos administrativos, laborales y legales, el período terminado enero a diciembre de 2006, se caracterizó por no presentar ningún tipo de problema.

SITUACIÓN FINANCIERA

De un análisis breve de los Resultados por el ejercicio económico de 2006, podemos destacar lo siguiente:

INGRESOS

Los ingresos operacionales en el período, alcanzaron la suma de USD \$ 83.371.52 dólares; USD \$95.515,31 en el año 2005. En el año 2006 existieron ingresos no operacionales por USD \$100.84.

COSTOS Y GASTOS

Los costos operacionales, administrativos y de ventas alcanzaron la suma de USD \$83.740.49, que representan el 100.44 % de los ingresos; USD \$76.557,79, que representó el 100.13 % de los ingresos en el año 2005.

PERDIDA NETA

En el año 2006 se tuvo una pérdida neta que alcanzó la suma de USD \$ (200.68) dólares. Pérdida neta de USD \$ (100.86) en el año 2005.

ÍNDICES

Analizando las razones financieras que demuestran el estado de la empresa, voy a señalar índices que, resultantes de la comparación de activos y pasivos corrientes, USD \$ 21.237,85 y USD \$ 32.378,75 respectivamente, nos dan un índice de solvencia de 0,66. En el año 2005: USD \$24.594,95 y USD \$ 32.971,52 respectivamente, nos dio un índice de solvencia de 0.75:

PATRIMONIO

El patrimonio de los socios, al cierre del ejercicio fue el siguiente: (USD \$ dólares)

	Dic/2006	Dic/2005
Capital Social	1.600	1.600
Reserva Legal	90	90
Perdidas acumuladas	-277	
Utilidades no distribuidas	1.531	1.531
Resultado del ejercicio	-268	-100

Con relación al total de Activos, el Patrimonio significó 7.64%; en el 2005 8.19 %.

PROPUESTA SOBRE EL DESTINO DE LOS RESULTADOS

La Gerencia sugiere a los señores socios que se proceda a enjugar las pérdidas acumuladas de la manera en la que se expone en el cuadro adjunto, el mismo que

constituye parte integrante del presente Informe.

Por último, debo reiterar mi agradecimiento, al personal técnico y administrativo, sin cuyo valioso contingente no se habría podido conseguir las metas que la compañía se ha trazado. Y, a ustedes señores socios mi especial gratitud por la colaboración y confianza depositada en mi persona.

Atentamente,



**CARLOS HOLQUIN V.
GERENTE GENERAL**